
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden  vraagstuk 3.7-1 t/m 4, blz. 124 

laatste wijziging: 07-08-03 

 
Opmerkingen:  Zie §3.1.3, blz. 68 t/m 72 

Zie §3.1.4, voorbeeld 5, blz. 78 t/m 81 
 
Aanwijzing:  
Verdeel elke oppervlakten in een aantal rechthoekige delen en bereken 
voor deze delen afzonderlijk de statische momenten.  
 
Antwoorden 3.7-1:  
 
a. 2600 mmA =  
b. 0yS =  
c. C 0y =  
d. 33000 mmzS = −  
e. C 5 mmz = −  
 
Antwoorden 3.7-2:  
 
a. 3 2102,4 10  mmA = ×  
b. 6 317,408 10  mmyS = ×  
c. C 170 mmy =  
d. 6 331,744 10  mmzS = ×  
e. C 310 mmz =  

 
 
 
 
 
 
 
 
Antwoorden 3.7-3:  
 
a. 21600 mmA =  
b. 3 335 10  mmyS = ×  
c. C 21,9 mmy =  
d. 3 339 10  mmzS = ×  
e. C 24,4 mmz =  
 
Antwoorden 3.7-4:  
 
a. 3 224,3 10  mmA = ×  
b. 3 3607,5 10  mmyS = ×  
c. C 25 mmy =  
d. 3 31336,5 10  mmzS = ×  
e. C 55 mmz =  


